



Mnogi gosti i djeca zajednički su uljepšali SOS Dječje selo i zasadili drvo za branitelje i generale u Lekeniku BOŽIDAR ANTOLEC/VLM

Naselje sada krasi i ukrasno drveće

Uz brojna državna tijela, ministarstva i općinu, u humanitarnu su se akciju u Lekeniku uključila i veleposlanstva Kanade, Malezije, Albanije i Indije

Božidar Antolec/VLM
sisak@vecernji.net

U sklopu akcije Misli zeleno, u SOS Dječjem selu u Lekeniku posađeno je 118 sadnica ukrasnog drveća, koje će sada krasiti to naselje. Upravo su se mališani najviše radovali akciji i spremno se uključili u sadnju drveća.

Viša ekološka svijest

Akciju su kupnjom stabala podržali Hrvatski sabor, Ured predsjednika RH, veleposlanstva Kanade, Malezije, Albanije i Indije, te Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Mi-

nistarstvo vanjskih poslova, Fond za zaštitu okoliša, Općina Lekenik i mnogi donatori, čiji su predstavnici osobno sudjelovali u sadnji stabala.

- Upućujem sve pohvale organizatorima na ovoj korisnoj inicijativi. Sve što se čini za poboljšanje okoliša moramo podržati. Prvi put sam došao u Lekenik i SOS Dječje selo i mogu reći da sam impresioniran. Nažalost, uvijek ima potrebe pomoći djeci bez roditelja, a prema ovom što sam vidio danas, ovdje se vrlo ozbiljno i organizirano skrbi za djecu - rekao je veleposlanik Kanade u Hrvatskoj Edwin Loughin, a sličnog mišljenja bio je i njegov kolega, veleposlanik Albanije Pellumb Qazimi.

Načelnik Općine Lekenik Marijan Crnkoci, direktor Dječjeg sela Lekenik Ma-



Mališani su i sami uređivali okoliš i sadili biljke B. ANTOLEC/VLM

ostvarenje projekta, kojim se, uz humanitarnu pomoć Dječjem selu, povećala svijest među mladim ljudima da "misle zeleno".

I stablo za branitelje

U nabavi sadnica glavni

ganizirana u povodu Dana planeta Zemlje i Međunarodne godine šuma, djeca SOS Dječjeg sela, predsjednica saborskog Odbora za zaštitu okoliša Marijana Petir i Zvonko Rožić iz Hrvatskih šuma ispred zgrade

Djeca u SOS Dječjem selu rado učestvuju u akcijama